ul
)
H
H

B R E R
HHBFIEEENE >

v

{3

TS FERYTEFREEHREM

B O3 dJdn B0 W OH

=
=]
i

-

K 58 i 14 7= dn A R E

& 2. 2021312313000374

Peppers Cable Glands Limited

Stanhope Road, Camberley, Surrey, GU15 3BT, United Kingdom
Peppers Cable Glands Limited

Stanhope Road, Camberley, Surrey, GU15 3BT, United Kingdom
Peppers Cable Glands Limited

Stanhope Road, Camberley, Surrey, GU15 3BT, United Kingdom
IFeRmiEk

SPMH*NE*

Ex eb lIC Gb, Ex ta llIC Da

GB/T 3836.1-2021, GB/T 3836.3-2021, GB/T 3836.31-2021

8

BIiRIS + MR T E + SRR

iR REE CNCA-C23-01: 2019 (GRFEIMEF-RIAESEMRN FHRES)
1 CNEX-C2301-2019 (GBIt SIMESEIEMAN PHRBS) MER.

FrREXERIMRE (£31) .

ENRAEIEREE: 2021405817 8

MR EER: 2023404 528 H BWEAE: 2026 F05 8 16 H
EREREASEBNERIHEERENARNEB R EIRGHRS.

PIE: www.ccc—cnex.com

£ v 7
\’@ %7 AN

BlEL T el U R e

Wit MEAEAEATMSIE0S  HBBI4E: 473008

ccc.china—ex.com HiE. 0377-63239734 Mp4E: ccc@cn—ex.com

0025047



EH
)

Z 58 il 1% 7 fm TA IR E
( Bf 5T )

% S 2021312313000374

FIRH3I®T
FEmRtERIER.:
1. NEBBE-RUT:
- SPMH*NE*
A1 B LA TIREE:

ISO 20l): M12x1.5/ M16x1.5 / M20x1.5 / M25x1.5 / M32x1.5 / M40x1.5 / M50x1.5 /
M63x1.5 / M75x1.5

NPT: %", %", %", 1", 1%", 1%", 2", 2%"
RETEHELIMRS A9 O IR R AL THHHLAIERIN -

- TR O &

- STHREROEE

* BERER O B

« FEREE O 2

- BRI O B

- EPDM O B/E

LI HRSOEFLS INOR, RERESNSRIRBERERL, HERHIERR
TR,

LIRIRHISRIREERER, WA TR E A E BRI ER RIS
LR IP66/IP68 (KT 100 3K, #HR7XK) HIBHIFEFR.

LIRFREIERIRBERER, EAAERHBHREESNASINOELEBER

AL 3=

MABER: 2023504 H 28 H

AN

v’ EEpEEETEEERA T DS,

M3k www.ccc—cnex.com Mk FFEI?W@%&%I@%@%:IEE%ZO% EIZLFSZ;%T:E 473008
cce.china—ex.com Hig: 0377-63239734 HBFE : ccc@cn—ex.com




H

X 58 i 1% 7= dh TA IE IE
( B 5T )

& 2 2021312313000374

M,

FB2WH3I®T

TEHIINT LIRML IP66/1IP68 (KT 100 3K, #5427 K) BIBHIFSR,

HIEM RARR:
FEmELSIREE:
A-B-C-D-E
A S
SPMH = E#hsisk
B IP &

1= THEIGAR O B (-25°C~+100°C)
2= ST O @ (-25°C~+90°C)
3 = R O B (-25°C~+130°C)

4 = SIS O FXE (-25°C~+130°C)
5= &R O @ (-20°C~+130°C)

6 = EPDM O 2@ (-25°C~+110°C)

C FEirwe
N= Big
D (RIFEENS
E =Exeb, Exta
E BRRT

2H = M12x1.5 / M16x1.5 / M20x1.5 / M25x1.5 / M32x1.5 / M40x1.5 /
M50x1.5 / M63x1.5 / M75x1.5

NPT = %", 12", %", 1", 1%4", 1", 2", 215"

%g\%}\ il .’47% 6N L
(% £\
A, 2ol
\@ %7 AP e
oo EMERREET R 5 CVASHN

W_ﬂt wWw.ccc—cnex.com iyk: PEFTEAEETMHASEILE20S BRI ZRA5: 473008
cce.china—ex.com Hi&: 0377-63239734 HB#H: ccc@cn—-ex.com

A EHE: 2023504 8528 H




H

Z 58 il 1% 7 f AR IE B
( BT )

& B 2021312313000374

@ =

BhiE#RE: Exeb IIC Gb, Ex ta lliC Da
- & E IR A I AR AR SRR P,
2. REMFERKM:

- JN3R SPMH*NE* L L2 FEIRKEMERY IR (5 FA BB IRE\ OIS S ERIPEYEx ta)
iREP, REEEFATTIRL,

- Z1R SPMHNE* LRI AEIREMEN DIMBER R A A5 I NOMSNSRIPEE
(Exta) REFH, NNASFHEFHEHEREEE.

- SPMH'NE*ELIERFRE TEEEEE-25CE+130°C, HEESTHRN, NiER
TR E IR ER

- BLRENASIAOR, HERNAAT SPMH*NE*ELIELIARZAY 0.7 mm, Fif#
FEERNMRIREBEELEEE A INOA,

- }FRT R M50, M63, M75. 1% . 2" F12%, "HUiEL, EEERBERT, 4
BRI OTRES BRI AU AOBREEERTT, BIth, FRF/Z%E A RISRENTRBGEHE,
POLCARERARER, BN, SR BEAKT LRSS (FIlnRTkL) Bib
5. HREBmES.

- R M12, M16 f1%6" B9 SPMH*NE* 3L (& B THENRE KBS RO X,

- Efthllr= R ERREE.

3. UEPXEMRE:
- =REXHRIRS: CQST2102C001, CQST2102C001/01
- T HE#RE: CN2021Q010178

4, IFREEER:
-2023 5 04 B 28 B 1 XAXE: FRINEKEIVESE.

MUAZHEHE: 2023504 B 28 H

F4E . ‘“ﬁ% "

ST A
I /==_TTT = \= CNAS f}ggmum
cce  FIPABNBE ST EIBIRA T < osimme

Wik: www.cco-cnex.com  Hitt: REAEAEMERMRLE0S  EREAE: 473008
ccc.china—ex.com EBi%: 0377-63239734 BB#§: ccc@cn—ex.com




